

今日运河

社会

一经销商雇人将刚出厂的白酒包装“破膛”

3.4万元兑奖券塞入自己腰包

本报济宁3月21日讯(记者 李倩 通讯员 黄玉成 冯争) 白酒瓶里的兑奖券本来是白酒厂家回馈给消费者的，没想到被一些不法经销商打了主意，将酒盒“破膛”后，将兑奖券塞入自己腰包。18日，邹城市工商局在日常巡查时将这一不法窝点查处，现场共发现非法所得白酒厂家兑奖券3.4万元。

“利用吹风机将酒盒封口处的胶吹软，然后取出酒盒内的兑奖券。”邹城市工商局执法人员介绍，酒瓶盖里的兑奖券，本是消费者买到该酒兑奖的凭证，没想到国内知名品牌白酒刚一出厂，就被一不法经销商迫不及待地“开膛”，酒盒内的五元、十元兑奖券被一概

取出。

18日，邹城市工商局执法人员开展市场巡查时，在行至该市峰山路南首时，发现往常大门紧闭的一间废弃沿街民宅开了一扇门。执法人员进入检查时发现，这一两层的居民院内竟囤有大量知名品牌白酒。“现场有四五十名工人在院内进进出出十分忙碌着，形迹十分可疑。”工商执法人员随即入院进一步查看，在院内其中一个房屋工作台上发现，有一些被拆开的白酒外包装及酒瓶包装盒、酒瓶盖。

经执法人员再三询问了解，当事人租用民院作为厂房，雇用5名女工日夜加班，专门“破坏”这些一次性的白酒外包装盒。“这些工人将白酒外包装、酒瓶包装盒轻微破损打开，利用热风吹线机烘烤酒盒封口处，待封口胶软化后，将厂家置于瓶盖内的有奖销售兑奖券取出，然后再用自备的封口胶将瓶盖封住，装箱复原，不仔细观察外表极难察觉。”参与现场执法人员的工作人员说，现场被动手脚的白酒有数百箱，工作台旁还有一部分因操作失误被破坏的白酒外包装。

工商执法人员根据《消费者权益保护法》、《有奖销售办法》等法规，依法将涉案者私自取出的3.4万元兑奖券、改装后的白酒及制作工具予以没收封存。目前，此案正在进一步调查审理中。



300余假车牌 被公开销毁

21日上午，曲阜市公安局将涉牌涉证集中整治专项行动中收缴的320余面伪造、变造、挪用机动车号牌，280余个伪造驾驶证、行车证等物品进行集中销毁，展示了专项行动的战果，令市民拍手称快。

本报记者 陈鸿儒
本报通讯员 胡勇
孔猛 摄影报道